

Szentes Város Önkormányzata Jegyzője  
Polgármesteri Hivatal – Műszaki Osztály

✉ 6600 Szentes, Kossuth tér 6.

☎ 63/510-300

Ikt.sz.: F- 818-11/2011.

Ea.: Cseuz, Kecskésné

Tárgy: Interpellációkra adott válaszok

Melléklet: 63-III.4. számú szabályozási tervlap másolatban

*Szentes Város Önkormányzata  
Képviselő-testülete*

Szentes

Kossuth tér 6.

6600

Tisztelt Képviselő-testület!

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. május 02. napján megtartott ülésén elhangzott interpellációkra az alábbi válaszokat adom:

**Krausz Jánosné Képviselő Asszony** interpellációjában észrevételezte, hogy a Sportcsarnok után olyan szűk a Bocskai utca, hogy a közlekedési táblát már többször kiütötték. Véleménye szerint megoldást jelenthetne az utca és a környezetében lévő többi szűk utca egyirányúsítása. Kérte az egyirányúsítás feltételeinek felülvizsgálatát és a probléma megoldását.

Amint az interpellációs válaszhoz mellékelt szabályozási tervlapon látható, a város településrendezési terve tartalmazza a Bocskai utca szűk keresztmetszetű helyeinek bővítését a szükséges telekalakításokkal. Az utca szabályozási terv szerinti szélességének kialakítása azonban csak fokozatosan hosszabb idő alatt valósítható meg.

A májusi képviselő-testületi ülésen kerül a képviselő-testület elé 5. számon a városi főépítésztől előterjesztett anyag a város közlekedési hálózatának helyzetéről, fejlesztésének lehetőségeiről. Ez az előterjesztés egyebek közt foglalkozik a Sportcsarnok környezetének közlekedésszervezésével is. A határozati javaslat 5. pontja alatti sorokban szerepel javaslatként, hogy a fejlesztési projektek komplex tanulmányterveinek kidolgozásával folytatódjon a város közlekedésfejlesztésének kidolgozása. Ennek keretében javasoljuk vizsgálat tárgyává tenni a Bocskai utca egyirányúvá tételét is, amely vizsgálat során szükségesnek tartjuk és javasoljuk az érintett lakossággal történő egyeztetést is.

**Szabó Zoltán Ferenc Képviselő Úr** a Hajnal utcai lakosok kérését továbbította arra vonatkozóan, hogy a Hajnal utca 9. és 10. szám közötti közúton nincs közvilágítás. Az ott élő családok kérik, hogy minden második oszlopra legyen felszerelve közvilágítási lámpatest. Az interpelláció szerinti közút kb. 300 méter hosszúságú földút, valamint az arról leágazó kb. 200 méter hosszúságú földút környezetében 7db lakóház (tanya) van. Az út közvilágítása nem megoldott.

A fenti probléma megoldására a 300m hosszúságú út esetében - ahol 50 m kiosztásban 6 db oszlop található - lámpákkal, tervezéssel a közvilágítási vezetékcsál kiépítésével megközelítőleg 420 eFt + ÁFA, míg a 200 m-es útszakasz oszlopokkal, lámpával, közvilágítási vezetékcsál építésével megközelítőleg 600 eFt + ÁFA költséggel megépíthető. A feladat teljes megoldásához szükséges 1.100-1.200 eFt + ÁFA összeget az ez évi költségvetés nem tartalmazza, ezért a lehetőségek függvényében javasoljuk azt a következő évi költségvetés tervezésekor figyelembe venni. Tájékoztatjuk azonban a Képviselő Urat, hogy a külterületi mezőgazdasági utak esetében, amilyen a tárgyi út is, nincs az önkormányzatnak közvilágítás biztosítási kötelezettsége. Az a körülmény azonban, hogy a tárgyi terület viszonylag sűrűn lakott, indokolhatja a kérés teljesítését az önkormányzat költségvetési lehetőségeinek függvényében.

Kérem az interpellációkra tett intézkedések, és adott válaszok elfogadását.

Szentes, 2011. május 18.

**dr. Sztantics Csaba jegyző**  
felhatalmazása alapján:

*Czirok Jánosné*  
Czirok Jánosné  
osztályvezető

